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ATA DA 6ª REUNIÃO  ORDINÁRIA DA 

COMISSÃO DA ADVOCACIA PÚBLICA 

DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO 

BRASIL – SEÇÃO DE GOIÁS, NO 

EXERCÍCIO DE 2024, REALIZADA EM 

02/07/2024. 

 
 

Aos dois dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e quatro (02/07/2024), às dezessete 

horas (17h), no aplicativo Zoom Vídeo Communications, foi instalada a 6ª Reunião Ordinária 

da Comissão da Advocacia Pública da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no 

exercício de 2024, sob a Presidência do Dr. Marlon Mochnacz. Estiveram presentes os 

membros e justificaram ausência: Conforme lista de presença anexa. 1. VERIFICAÇÃO 

DE QUÓRUM E ABERTURA. Verificada a existência de quórum, o Presidente da 

Comissão, Dr. Marlon Mochnacz, declarou aberta a reunião: 2. LEITURA, DISCUSSÃO 

E VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO: a presente ata será lida e aprovada ao final da 

reunião. 3. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: 3.1.Visita de Pires do Rio/GO: foi 

realizada a visita institucional no mês de junho de 2024 para verificar as condições de 

trabalho, sobretudo em relação à questão dos honorários a serem percebidos pelos 

procuradores municipais efetivos do Município de Pires do Rio/GO. Foi enfatizado o troca 

de informações entre os procuradores municipais, enriquecendo a classe funcional. A defesa 

do percebimento de honorários sucumbenciais foi um ponto frisado na realidade das 

procuradorias em todos os âmbitos governamentais. 3.2 Concurso de Aparecida: aguarde-

se a publicação do edital para verificar a necessidade de atuação da CAP acerca da matéria, 

participação da OAB e mérito qualitativo da pontuação. Deliberou-se pela realização de 

reunião extraordinária após a publicação do ato de seleção pública.  3.3 Cursos da ESA – 

Agosto: Foi realizado o convite a todos os membros da CAP para participação e/ou 

ministração de cursos à advocacia. Também foi explanado a possibilidade realização de curso 

próprio da Comissão a ser apresentado o projeto até 05.07.2024. 3.4 Programação de 

visitas: Deliberou-se pela designação de visita à Aparecida de Goiânia para verificação do 

andamento do concurso público para provimento do cargo de procurador municipal. 3.5 

Providências de Senador Canedo: a Dra. Geovana Fleuri informou a necessidade de mais 

prazo para a finalização do dossiê em decorrência de novos fatos. 3.6 Mentoria: 

Chamamento dos procuradores para participação dos projetos de mentoria, especialmente na 

matéria de Direito Público 3.7 Instalação de novas Procuradorias/ Novo Concurso 

Público: fazer o levantamento dos Municípios para instalar ou realizar concurso público para 

provimento de vagas de procurador. 4. ORDEM DO DIA. 4.1. Expedientes: nenhum. 4.2. 

Processos com julgamento iniciado: nenhum. 4.3. Processos com julgamento adiado: 

nenhum. 4.4. Julgamento de Processos / pauta do dia: nenhum 4.4.1. Conhecimento: 

nenhum 4.4.2. Julgamento: nenhum 5. COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES: nenhum. 

6. ENCERRAMENTO. Nada mais havendo para ser relatado, eu, Marcos Diêgo Araújo 
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Silva Cabral, Secretário-Geral da Comissão da Advocacia Pública, lavrei a presente ata que 

lida e aprovada, será assinada por mim e pela Presidente da Comissão. 

 
 

 

 

Marlon Mochnacz  

Presidente da Comissão da Advocacia Pública 

 

 

 

Marcos Diego Araújo Silva Cabral 

Secretário-Geral da Comissão da Advocacia Pública 
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